
O ZAHTEVAH KRAJANOV MURGEL

Prevoz pepela in smeti ogroža bivanje
Krajani, stanujoči ob Cesti v Mestni log že

dobre pol leta pišejo prošnje in opozorila ter
zahteve, da se spremeni trasa za prevoz elektrofil-
trskega pepela oziroma da se s ceste v Mestni log
odstranijo hrupna smetarska vozila Javne higiene.
Strokovne analize. tako tiste o meritvah hrupa,
o preiskavi temeljnih tal na tem območju in dru-
ge, kažejo, da to območje ni primerno za tako
težak in gost avtomobilski promet, še zlasti pa ne,
ker tamkajšnje bivalno okolje ni bilo zaščiteno
s protihrupnimi objekti, kot je to investitorjem
naložila mestna inšpekcijska služba, sama cesta pa
po mnenju krajanov ni zgrajena v skladu s predpi-
si za tako močan promet.

Večina vlog, zahtev in opozoril, naslovljenih
raznim odgovornim inštitucijam v občini, mestu in
republiki ostaja nerešenih. Z dogovorom na ravni
mesta so krajani v zahtevi, da nekateri kamioni
prevažajo elektrofiltrski pepel po Cesti v Mestni
log pokrit, vendar pa so se na to cesto preusmerili
še smetarski kamioni vseh vrst, cisterne in druga
težka vozila, tako da so razmere od lani zaradi
hrupa neprimerno slabše. Slabo voljo in nezado-
voljstvo tamkajšnjih krajanov pa tudi vodstva tr-
novske šole povzroča tudi divjanje teh vozil ob
neupoštevanju prometnih pravil.

Opisano stanje, ki upravičeno zaskrbljuje in

moti bivanje, je več kot 40 krajanov zapisalo in
podpisalo ter naslovilo na krajevno skupnost
Murgle ter z njim seznanilo tudi ostale dejavnike.

V zapisu so krajevni skupnosti postavili več
vprašanj ter naslednje zahteve:

- da se po cesti v Mestni log prepove promet
vseh vozil KPL Javna higiena, razen tistih, ki
prevažajo odpadke, zbrane v predelu krajevne
skupnosti, kakor tudi promet težkih tovornih vo-
zil, katerih skupna teža presega 0,5 tone;

- da se vozišče ceste v Mestni log na prekopa-
nih mestih popravi;

- da investitor ceste zgradi potrebne protihrup-
ne bariere v skladu s sanitarnimi pogoji Mestne
inšpekcijske službe, o katerih je krajevna skup-
nost seznanjena.

Hkrati s to prošnjo, da svet KS Murgle od
pristojnih organov (republiškega inšpektorata za
urbanizem in varstvo okolja) zabteva presojo
upravno-pravne dokumentacije, ki se nanaša na
izgradnjo Ceste v Mestni log s podaljškom, pred-
vsem pa z deponijo, s katere se onesnažuje prah
na obraočju celotne KS in zaradi hrupa po tej cesti
onemogoča normalno življenje krajanov.

To pismo nosi datum 4. april 1990! O tem, kako
se zahteve izpolnjujejo, pa bomo skušali izvedeti
več do izida naslednje številke našega glasila.


